

## В районах области. Переславль

Седьмого ноября все встали раньше обыкновенного. В 10 часов 30 минут гудок фабрики «Красное эхо» известил жителей города о сборе на демонстрацию. Трудящиеся вместе с детьми потянулись к фабричным корпусам и учреждениям, чтобы оттуда стройными колоннами двинуться по улицам города.

К 12 часам дня свыше шести тысяч человек под звуки духовых оркестров, с радостными песнями, неся портреты великого Сталина и его боевых соратников, дружными колоннами пришли на митинг. На трибуне — представители различных профессий: рабочие, служащие, инженеры, педагоги, учащиеся. Выступающие на митинге с речами восторженно говорили о великих подвигах русского народа, о любви и преданности своей родине, великой партии Ленина—Сталина, любимому вождю и другу народов, товарищу Сталину, о своей готовности в любую минуту встать на защиту социалистических завоеваний.

П. Сергеев.

<sup>\*</sup>Сергеев, П. В районах области. Переславль / П. Сергеев // Северный рабочий. — 1938. — 10 ноября. — С. 4.